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LE PRESENT INVENTAIRE NE CONSTITUE PAS LA LISTE DE LA VENTE MAIS EST DONNE 
UNIQUEMENT A TITRE D’INFORMATION 

 

 
 N° inventaire : 1 

 Marque : WINCHESTER 

 Catégorie : 5 
 Calibre : 7M/M Rem. Mag. 

 Modèle : 70 XTR Sporter Magnum 

 N° de série : G2019789 

  

 N° inventaire : 2 

 Marque : REMINGTON Arms Company Mayfield Ky 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 270 Win 

 Modèle : 783  

 N° de série : RM56150 

  

 N° inventaire : 3 

 Marque : TIKKA 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 7 mm Rem. Mag. 

 Modèle : T3 Hunter 

 N° de série : J94239 

 Prix de vente : 1 300 € 
 (manque chargeur) 

  

 N° inventaire : 4 

 Marque : TIKKA 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 7 mm Rem. Mag. 

 Modèle : T3 Hunter 

 N° de série : H34775 

 (manque chargeur) 

  

 N° inventaire : 5 

 Marque : PARKER-HALE LTD 
 Catégorie : 5 

 Calibre : 7x64 

 Modèle : 

 N° de série :  

  

 N° inventaire : 6 
 Marque : SAVAGE Arms Adjustable Accutrigger 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 270 Win 

 Modèle : Axis 

 N° de série : J454991 
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 Prix de vente magasin : 500 € 

  
 N° inventaire : 7 

 Marque : ANTONIO ZOLI 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 4839 300 W Mag 

 Modèle : standard 

 N° de série : 8484 
  

 N° inventaire : 8 

 Marque : CZ  (République Tchèque) 

 Catégorie : C 

 Calibre : 17 HMR 

 Modèle : 455 Thumbhole 
 N° de série : B797541 

 Prix de vente magasin : 600 € 

  

 N° inventaire : 9 

 Carabine 1 coup 

 Marque : HARRINGTON & RICHARDSON 
 Catégorie : 5 

 Calibre : 222 Rem 

 Modèle : Standard 

 N° de série : CBA 205836 

  

 N° inventaire : 10 
 Marque : REMINGTON 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 7 mm Rem Mag 

 Modèle : 770 

 N° de série : 71562241 

 Prix de vente magasin : 550 € 

  

 N° inventaire : 11 

 Marque : SAUER 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 270 Win 

 Modèle : 202 

 N° de série : 93377 

  

 N° inventaire : 12 

 Fusil semi automatique 

 Marque : ESCORT MAGNUM 

 Catégorie : 5 
 Calibre : 12/76 

 Modèle : Proof Tested 12 ga 

 N° de série : 278355 

 Prix de vente magasin : 699 € 

  

 N° inventaire : 13 
 Marque : FABARM (Fabrica Bresciana Armi - Italie) 

 Fusil semi automatique 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 12 Mag CH 76 mm - 3 " 

 Modèle : Ellegi 

 N° de série : 463734 

  

 N° inventaire : 14 



 Fusil à canons superposés 

 Marque : RIZZINI  
 Catégorie : 5 

 Calibre : 12/70 

 Modèle : Marcheno V.T 

 N° de série : 5780  EML 

  

 N° inventaire : 15 
 Marque : FRANKONIA JAGD WUERZBURG 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 7 x 64 

 Modèle : 101 F 

 N° de série : 226412 

  
 N° inventaire : 16 

 Marque : SAUER 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 7 x 64 

 Modèle : 303 

 N° de série : R018089 DE BA 
 Prix de vente magasin : 2 090 € 

  

 N° inventaire : 17 

 Marque : VERNEY CARRON 

 Catégorie : 5 

 Calibre : 12/70 
 Modèle : Sagittaire  

 N° de série : Sag 577134 

 (dans sa mallette) 

 Prix de vente magasin : 1 500 € 

  

 DVD GARMIN "Topo France V3 Sud-Est Pro" pour 

 appareils GPS GARMIN 

  

 Marque : ROTTWEIL 

 2 boîtes de 10 cartouches  

 Calibre : 20 - 70 mm 

 24 g 

 Type : Brenneke Extra Line 

 Prix de vente magasin : 19 € 

  

 Marque : ROTTWEIL 

 5 boîtes de 10 cartouches 

 Calibre : 12 - 70 mm  
 40 g 

 Pour chambres 2 3/4" 

 Type : Premiumn Line Semi Magnum 

 Prix de vente magasin : 10 € 

  

 Marque : EUROPE CHASE 
 5 boîtes de 10 cartouches  

 Calibre : 12 - 70 mm - Plomb n° 2 

 36 g 

 Type : Super Prevot 

  

 Marque : ROTTWEIL 

 19 boîtes de 10 cartouches  

 Calibre : 12 - 70 mm 



 36 g 

 Pour chambres 2 3/4" 
 Type : Waid Mann Sheil HV 

  

 Marque : SILVER SELECTION HUNT 36 

 2 boîtes de 25 cartouches + 2 cartouches 

 Calibre : 12/70 3 mm 

  
 Marque : ROTTWEIL 

 2 boîtes de 10 cartouches 

 Calibre : 16 - 67,5 mm 

 27 g 

 Type : Tiger 

  
 Marque : ROTTWEIL 

 2 boîtes de 10 cartouches 

 Calibre : 16 - 67,5 mm 

 26 g 

 Type : Steel Game 

  
 Marque : MARY ARM 

 2 boîtes de 25 cartouches 

 Calibre : 16 - culot 8 - Long. 67 mm 

 28 g 

 Type : Puma 28 

  
 Marque : ROTTWEIL 

 3 boîtes de 25 cartouches 

 Calibre : 12 - 70 mm  

 36 g 

 Type : Basic Line Spécial 36 - N° 1 

 Prix de vente magasin :  

  

 Marque : ROTTWEIL 

 3 boîtes de 25 cartouches 

 Calibre : 12 - 70 mm 

 34 g 

 Type : Spécial canard - Grenaille de fer doux 

  

 Marque : MARY ARM 

 2 boîtes de 25 cartouches 

 Calibre : 16 - Culot 8 mm - Long. 67  

 Charge 28 g 

 Type : Puma 28 - N° 5 
  

 Marque : NORMA 

 1 boîte de 20 cartouches 

 Calibre : 7 x 64 

 Type : Kalahari - Plains Game 

 N° 20170892 
  

 Marque : NORMA 

 2 boîtes de 20 cartouches 

 Calibre : 300 Win Mag. 

 13.0 g / 200 g 

 Type : large game - Oryx Bonded 

 N° 20176762 

  



 Marque : WEATHERBY  

 3 boîtes de 20 cartouches 
 Calibre : 257  Wby Magnum  

  

 Marque : RWS 

 1 boîte de 20 cartouches 

 Calibre : 9,3 x 74 R 

 18,8 g / 291 g 
 Type : Power Bonded 

 Prix de vente magasin : 99 € 

  

 Marque : MARY ARMS 

 24 cartouches vrac 

 Calibre : 16 - 67 mm - 28 BG 
 Type : Puma n° 5 

  

 Marque : ROTTWEIL 

 29 boîtes de 5 cartouches 

 Calibre : 12 - 70 mm  

 36 g 1 1/4 03 
 Type : Ultimate High Power Tungsten Shot 

  

 Marque : FOB by VIRI 

 2 boîtes de balles 

 Calibre : 14 mm 

 Petit gibier 
  

 Marque : NORMA 

 2 boîtes de 20  

 Calibre : 270 win 

 N° 20169022 

 Prix de vente magasin : 57 € 

  

 Marque : NORMA 

 1 boîte de 20  

 Calibre : 7 x 65 R 

 N° 20170292 

  

 Marque : NORMA 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 300 Win Mag 

 N° 20174692 

 Type : Oryx 

  
 Marque : NORMA 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 mm Rem Mag 

 N° 20170472 

 Type : Oryx 

  
 Marque : RWS 

 4 boîtes de 20 cartouches 

 Calibre : 7 x 57 R  

 10,5 g / 162 g 

 Type : ID Classic  

  

 Marque : RWS 

 2 boîtes de 20 



 Calibre : 300 Win Mag 

 10,7 g / 165 g 
 Type : KS Geschoss - Pointe conique 

  

 Marque : RWS 

 3 boîtes de 20 

 Calibre : 7 x 64  

 8,0 g / 123 g 
 Type : KS Geschoss - Pointe conique 

 Prix de vente magasin : 64 € 

  

 Marque : RWS 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 x 64 
 10,3 g / 159 g 

 Type : Evolution Power Bonded 

  

 Marque : RWS 

 4 boîtes de 20 

 Calibre : 270 Win 
 10,0 g / 154 g 

 Type : Evolution Power Bonded 

  

 Marque : RWS 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 300 WSM 
 11,9 g / 184 g 

 Type : Evolution Power Bonded 

  

 Marque : RWS 

 3 boîtes de 20 

 Calibre : 6,5 x 57 R 

 7,0 g / 108 g 

 Type : KS Geschoss - Pointe conique 

 Prix de vente magasin : 74 € 

  

 Marque : RWS 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 270 WSM 

 10,0 g / 154 g 

 Type : Evolution Power Bonded 

  

 Marque : RWS 

 1 boîte de 20 
 Calibre : 7 mm Rem. Mag. 

 11,5 g / 177 g 

 Type : ID Classic 

  

 Marque : RWS 

 1 boîte de 20 
 Calibre : 7 x 65 R 

 11,5 g / 177 g 

 Type : ID Classic  

  

 Marque : RWS 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 x 65 R 

 11,2 g / 173 g 



 Type : H. Mantel 

  
 Marque : WINCHESTER 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 7 mm Rem. Mag. 

 150 g 

 Type : Ballistic Silvertrip  

  
 Marque : RWS 

 6 boîtes de 20 

 Calibre : 8 x 57 JRS 

 12,8 g / 198 g 

 Type : ID Classic 

  
 Marque : SELLIER & BELLOT 

 1 boîte 

 Calibre : 4,4 SP Boxer 

  

 Marque : NORMA 

 1 boîte 
 Calibre : 9,3 x 74 R Vulkan 

 15,0 g / 232 g 

 Type : Large Game 

 N° 20193212 

  

 Marque : MARY ARM 
 1 boîte de 25 cartouches 

 Calibre : 16 - Culot 8 - Long 67 mm  

 Charge 28 g 7 1/2 

 Type : Puma 28 

  

 Marque : REMINGTON 

 3 boîtes de 10 

 Type : Wingmaster HD - Shotshells 

  

 Marque : REMINGTON  

 3 boîtes de 20 

 Calibre : SP R 444 M 

 240 g 

 Type : Express Rifle 444 Marlin 

 Prix de vente magasin : 50 € 

  

 Marque : REMINGTON 

 4 boîtes de 20 
 Calibre : 35 Whelen 

 250 g 

 Type : Express Rifle 

  

 Marque : REMINGTON 

 1 boîte 
 Calibre : 308 Marlin Express 

 150 g 

 Type : Express Core-Lokt 

  

 Marque : REMINGTON 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 x 64 

 175 g 



 Type : Core-Lokt 

  
 Marque : REMINGTON 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 x 64  

 140 g 

 Type : Express Core Lokt 

  
 Marque : REMINGTON 

 9 boîtes de 20 

 Calibre : 35 Whelen 

 200 g 

 Type : Core-Lokt 

  
 Marque : NORMA 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 7 x 57 R 

 Type : Oryx 

 Prix de vente magasin : 73 € 

  
 Marque : NORMA 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 270 WSM 

 N° 20169352 

 Prix de vente magasin : 68 € 

  
 Marque : NORMA 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 7 mm Rem. Mag. 

 N° 20170272 

  

 Marque : SUPER PREVOT 

 1 boîte de 10  

 Calibre : 20 - Long 70  

 28 g 

 Type : Plomb 2 J 

  

 Marque : SUPER PREVOT 

 2 boîtes de 10 

 Calibre : 12 - Long 70 

 36 g 

 Type : plomb 4  

  

 Marque : MAGNUM PREVOT 
 4 boîtes de 10 

 Calibre : 20 magnum - Long 76  

 32 g 

 Type : Plomb 2 J 

  

 Marque : WINCHESTER 
 6 boîtes de 20 

 Calibre : 300 Win Mag 

 150 g 

 Type : Power Max Bonded X Super  

 Percussion centrale 

  

 Marque : NORMA  

 1 boîte de 20 



 Calibre : 9,3 x 62 

 18,5 g - 285 g 
 N° 19315 

 Prix de vente magasin : 72 € 

  

 Marque : NORMA 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 270 Win 
 N° 20169402 

 Prix de vente magasin : 62 € 

  

 Marque : NORMA 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 x 65 R 
 N° 17028 

 Prix de vente magasin : 74 € 

  

 Marque : NORMA 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 mm Rem Mag 
 N° 17047 

 Type : Oryx 

  

 Marque : SELLIER & BELLOT 

 2 boîtes 

 Calibre : 7 
 N° 2931 

 Type : Strela / Bullet 

  

 Marque : SELLIER & BELLOT 

 1 boîte 

 Calibre : 6 

 N° 2921 

 Type : Strela / Bullet 

  

 Marque : REMINGTON 

 2 boîtes de 25 

 Type : Nitro Steel 

  

 Marque : REMINGTON 

 6 boîtes de 10 

 Calibre : 12 - 70 mm 

 Type : Shotshells Buckshot 

  
 Marque : FEDERAL 

 1 boîte 

 Calibre : 300 Win Mag 

 165 g 

 Type : Rifle Cartridges Classic 

  
 Marque : FEDERAL 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 mm Rem. Mag 

 Type : Power Shok 

 Prix de vente magasin : 41 € 

  

 Marque : SAUVESTRE 

 1 boîte de 16  



 Calibre : 35 Whelen Battue 

 211 g 
 Type : Grande chasse - balle bimétallique sans plomb 

 Prix de vente magasin : 82 € 

  

 Marque : SAUVESTRE 

 1 boîte de 16 

 Calibre : 7 x 64 
 9,55 g - 148 g 

 Type : Grande chasse - balle bimétallique sans plomb 

 Prix de vente magasin : 80 € 

  

 Marque : HORNADY 

 3 boîtes de 20 
 Calibre : 284 Win 

 11,4 g - 175 g 

 Type : Sologne Klassic 

 Prix de vente magasin : 62 € 

  

 Marque : HORNADY 
 1 boîte de 20 

 Calibre : 270 Win 

 140 g - S ST #80563 

 Type : Superformance 

  

 Marque : HORNADY 
 5 boîtes de 20 

 Calibre : 280 rem 

 139 g SST 

 Type : Superformance 

  

 Marque : REMINGTON 

 8 boîtes de 25 cartouches 

 Type : Nitro-Steel 

  

 Marque : WINCHESTER 

 2 boîtes de 10 cartouches 

 Calibre : 20 - 70 mm 

 24 g 

  

 Marque : GPA 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 9,3 x 63 

 179 g - 11,6 g 
  

 Marque : CDP BLASER 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 270 win 

 8,4 g 

  
 Marque : CDP BLASER 

 1 boîte de 20  

 Calibre : 30-06 

 10,7 g 

  

 Marque : CDP BLASER 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 300 Win Mag 



 10,7 g 

  
 Marque : CLEVER MIRAGE 

 3 boîtes de 25 

 Calibre : 12 - 89 mm 

 39 g 

 Type : Super Magnum 

  
 Marque : DYNAMIT NOBEL 

 6 boîtes de 100 

 Calibre : 6 mm 

 Cartouches balles rondes 

 Prix de vente magasin : 22 € la boîte 

  
 Marque : CCI 

 Amorces 

 N° 200 

  

 Marque : RWS 

 Calibre : 6,5 x 65 R 
 8,2 g 

 Type : Dynamit Nobel KS Geschoss 

 Prix de vente magasin : 79 € 

  

 Marque : LAPIRA 

 1 boîte de 100 balles 
 Calibre : 6 mm 

 6,8 g 

 Type : GB478 - 4PL6045 

  

 Marque : SELLIER & BELLOT 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 222 Rem. SP 

 3,24 g - 50 g 

 N° 2913 

 Prix de vente magasin : 20 € 

  

 Marque : SELLIER & BELLOT 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 x 57 R SP 

 9,0 g - 139 g 

 N° 2931 

 Prix de vente magasin : 30 € 

  
 Marque : SELLIER & BELLOT 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 9,3 x 74 R SP  

 18,5 g - 285 g 

 N° 2952 

 Prix de vente magasin : 66 € 
  

 Marque : HORNADY 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 270 WIN 

 130 g SP 

 Type : Ammunition 

  

 Marque : H. MANTEL 



 2 boîtes de 20 

 Calibre : 7 x 64 
 11,2 g - 173 g 

 Type : Dynamit Nobel 

  

 Marque : SELLIER & BELLOT 

 43 boîtes de 50 cartouches 

 Calibre : 22 short 
 1,8 g - 28 g 

  

 Marque : SELLIER & BELLOT 

 96 boîtes de 50 

 Calibre : 22 LR SB Standard 

 2,56 g / 40 g 
  

 Marque : SELLIER & BELLOT 

 90 boîtes de 50  

 Calibre : 22 short 

 1,8 g - 28 g 

  
 Marque : WINCHESTER 

 4 boîtes de 25 

 Calibre : X 203 XC 6 

 Cartouches à plomb 

 Type : Supreme Double X Magnum 

  
 Marque : WINCHESTER 

 4 boîtes de 25 

 Calibre : 20 - 70 mm 

 28 g  

 Type : X3 Plus  

  

 Marque : RWS 

 12 boîtes de 10 

 Calibre : 6 - 12/70 - 2,7 mm 

 Type : Silver Selection 

  

 Marque : WINCHESTER 

 2 boîtes de 25 cartouches 

 Type : Blind Side 

  

 Marque : SIERRA 

 1 boîte de 100 

 Type : Pro Hunter R 1067 
  

 Marque : CCI 

 5 boîtes de 100 

 Amorces  

 Type : 300 Large Pistol 

  
 Marque : BROWNING 

 1 boîte de 500 plombs 

 Calibre : 4,5 mm 

 0,48 g - 7,41 g 

  

 Marque : CHAMPION CHALLENGER 

 3 boîtes de 500 plombs 

 Calibre : 22 - 5,5 mm 



  

 Marque : GECO DIABOLO 
 26 boîtes de 500 

 Calibre : 4,5 mm 

 Balles à air 

 Type : Diabolo 

  

 Marque : WINCHESTER 
 1 boîte de 15 

 Type : Drylok Magnum 

  

 Marque : WINCHESTER 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 300 Win Mag 180 Grain 
 Type : Power Max Bondeo 

  

 Marque : WINCHESTER 

 2 boîtes de 20 

 Calibre : 300 WSM 

 150 g 
 Type : Supreme 

 SBST300S 

  

 Marque : WINCHESTER 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 300 Win Mag  
 Type : Silvertip 

  

 3 chargeurs 

  

 Marque : CCI 

 5 boîtes de 100 

 Amorces 

 Type 550 

  

 Marque : CCI 

 3 boîtes de 100 

 Amorces 

 Type : 200 

  

 Marque : WINCHESTER 

 1 boîte de 5 cartouches 

 Type : Supreme 

  
 Marque : WINCHESTER 

 2 boîtes de 5 cartouches 

 Type : XP 3 

  

 Marque : WINCHESTER 

 1 boîte 
 Calibre : 223 WSSM 

 Type : X Super 

  

 Marque : WINCHESTER 

 2 boîtes 

 Calibre : 22 Win Mag 

 Type : 40 Grain 1910 FPS 

  



 Marque : WINCHESTER 

 1 boîte de 20 
 Calibre : 270 Win - 130 Grain 

 Type : Ballistic Silvertrip 

  

 Marque : WINCHESTER 

 1 boîte de 20 

 Calibre : 7 x 64 mm - 162 Grain 
 10,5 g 

 Type : X Super 

 Prix de vente magasin : 38 € 

  

 Marque : WINCHESTER 

 1 boîte de 20 
 Calibre : 270 Win - 150 Grain 

 Type : X Super 

  

 Marque : ULTRAMAG 

 1 boîte de 100 balles 

 Calibre : 22 - 5,5 mm 
  

 Marque : POLY RHINO 

 1 boîte de plombs 

 Calibre : 4,5 

  

 Marque : FEDERAL 
 1 boîte de 100 

 Type : Premium Large Rifle 

  

 Marque : CCI 

 3 boîtes de 100 

 Amorces 

 Type : Primers 

  

 Marque : UMAREX 

 2 boîtes de plombs 

  

 Lunette ZEISS 

 Victory HT - Leupold VX-6 

 1-1 - 4 x 24 

 Prix de vente magasin : 2 280 € 

  

 Lunette WALTHER 

 ZF 4 x 32/8 
 Prix de vente magasin : 90 € ? 

  

 Lunette VICTORY 

 Varipoint M 

 1,1 - 4 x 24 

 Prix de vente : 1 550 € 
  

 2 couteaux GERBER 

 Gator 4.0" 

 Prix de vente magasin : 65 € 

  

 2 couteaux GERBER 

 Hunting Gator 

 Lame 9,6 



 avec étui 

  
 3 couteaux LIGNE VERNEY-CARRON 

 Prohunt 

  

 Couteau GERBER 

 avec étui 

  
 Couteau GERBER 

 Scout 

 Prix de vente magasin : 49 € 

  

 Paire de jumelles LEICA 

 Ultravid 
 8 x 42 HD 

  

 Paire de jumelles KAHLES 

 10 x 42 

 Prix de vente magasin : 1 150 € 

  
 Paire de jumelles BUSHNELL 

 Fov 293 FT 

 10 x 42 

 avec étui 

  

 Paire de jumelles ZEISS 
 Conquest HD 

 10 x 42 

  

 4 clochettes SONNAILLON CHAMONIX 

 CH 8240 

  

 6 clochettes SONNAILLON CHAMONIX 

 CH 8230 

  

 11 clochettes 

  

 2 couteaux GERBER 

 Moment 

 avec étui 

  

 Ecusson "chien" 

  

 Destructeur d'odeur 
  

 11 trompes  

 Prix de vente magasin : 30 € 

  

 Sac à dos DEUTER 

 Chamois 70+ 
 Prix de vente magasin : 239 € 

  

 15 pavillons en laiton (modèles différents) 

 Prix de vente magasin : 88 € (réf. 2) et 110 € (réf. 3) 

  

 4 cornes 

 Prix de vente magasin : 110 € 

  



 Sac à dos STAGUNT 

 Prix de vente magasin : 85 € 
  

 Sac à dos DEUTER 

 Isard 70+10 

 Prix de vente magasin : 199 € 

  

 Pack de batteries pour semelles chauffantes 
  

 Paire de semelles chauffantes avec batteries 

 XL - 44-45 

  

 Paire de semelles chauffantes avec batteries 

 L - 42-43 
  

 Trépied TRIGGER 

 Stick Gen 2 

 Min. 18" - Max 38" 

  

 2 housses pour fusils BARON 
 Prix de vente magasin : 160 € 

  

 2 cartouchières en cuir 

  

 RISERVA 

 6 bretelles pour fusil mouflon 
 Prix de vente magasin : 59 € 

  

 RISERVA 

 6 bretelles cuir pour fusil 

 Prix de vente magasin : 88 € 

  

 RISERVA 

 3 bretelles peau pour fusil 

  

 RISERVA 

 4 bretelles 

  

 RISERVA 

 2 bretelles carabine cuir 

  

 BROWNING 

 11 colliers de chien fluo 

  
 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Chemises Vitry 

 . 1 taille M 

 . 1 taille L 

 . 3 taille XL 

 . 2 taille XXL 
  

 SOMLYS 

 2 bobs  

 Réf. 809 

 Taille 60-61 

 Prix de vente magasin : 20 € 

  

 SOMLYS 



 Bob 

 Réf. 807 
 Taille 58-59 

 Prix de vente magasin : 15 € 

  

 4 casquettes plates 

 Prix de vente magasin : 15 € 

  
 STAGUNT 

 5 casquettes kaki et branches 

 Prix de vente magasin : 15 € 

  

 STAGUNT 

 2 casquettes orange 
 Prix de vente magasin : 15 € 

  

 HART 

 2 casquettes velours marron 

 Prix de vente magasin : 15 € 

  
 VERNEY-CARRON 

 7 casquettes orange 

 Prix de vente magasin : 15 € 

  

 CRISPI 

 2 casquettes kaki 
 Prix de vente magasin : 15 € 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 28 gilets signalisation fluo dans pochettes 

 (tailles différentes) 

  

 MEINDL 

 10 paires de chaussettes 

 Prix de vente magasin : 22 € 

  

 SOMLYS 

 Echarpe 

 Prix de vente magasin : 10 € 

  

 STAGUNT 

 Echarpe 

 Prix de vente magasin : 25 € 

  
 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Veste avec insert vert foncé 

 Taille S 

 Prix de vente magasin : 295 € 

  

 STAGUNT 
 Veste  

 Taille M 

 Prix de vente magasin : 79 € 

  

 STAGUNT 

 Anorak sans manches 

 Teva Vest 

 Taille XL 



 Prix de vente magasin : 115 € 

  
 STAGUNT 

 Vestes 

 Stag JKT 

 . 1 taille M 

 . 1 taille L 

 . 1 taille XL 
 . 1 taille XXL  

 Prix de vente magasin : 125 € 

  

 Vestes kaki 

 Type M 64 

 . 1 taille 52 
 . 1 taille 56 

 . 1 taille 64 

 Prix de vente magasin : 35 € 

  

 Veste camouflage  

 Type F2 
 Taille 62 

 Prix de vente magasin : 35 € 

  

 HART 

 Veste 

 Taille 2XXL 
 Prix de vente magasin : 149 € 

  

 SOMLYS 

 Veste Tripad Systhem 

 Réf. 459 

 Taille L 

 Prix de vente magasin : 215 € 

  

 HART 

 2 vestes imperméables kaki 

 Armotion-J 

 Taille M 

 Prix de vente magasin : 159 € 

  

 HART 

 Vestes kaki/gris 

 Enduro 

 . 3 taille XL 
 . 1 taille XXL 

 Prix de vente magasin : 249 € 

  

 HART 

 Vestes 

 Armotion-J 
 . 1 taille M 

 . 4 taille L 

 . 1 taille XL 

 Prix de vente magasin : 159 € 

  

 HART 

 Veste 

 Armoforce-J 



 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 165 € 
  

 HART 

 Vestes 

 Armada 

 . 2 taille XL 

 . 1 taille XXL 
  

 HART 

 Veste imprimé camouflage forêt 

 Artiko-J 

 . 1 fond beige taille M 

 . 1 fond marron taille M 
 Prix de vente magasin : 269 € 

  

 SPORTCHIEF 

 Blouson camouflage 

 Scent Zro Silent X 

 Taille S 
 Prix de vente magasin : 399 € 

  

 SPORTCHIEF 

 Aquatex Georgian Bay Isolation duvet d'oie 

 . 1 taille M 

 . 1 taille XL 
 Prix de vente magasin : 449 € 

  

 SPORTCHIEF 

 Vestes doublées polaire 

 . 1 taille M 

 . 1 taille XL 

 . 1 taille XXL 

  

 HART 

 2 vestes légères photo camouflage 

 Zeta-J 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 179 € 

  

 HART 

 Veste kaki 

 Bieterland-J 

 . 1 taille M 
 . 1 taille XL 

 . 1 taille XXL 

 Prix de vente magasin : 179 € 

  

 SPORTCHIEF 

 Vestes légères camouflage 
 . 1 taille S 

 . 1 taille M 

 Prix de vente magasin : 99 € 

  

 HART 

 Izon-Oliv 

 . 1 taille M 

 . 3 taille L 



 . 1 taille XL 

 Prix de vente magasin : 99 € 
  

 STAGUNT 

 Chemise anti-moustiques 

 Taille M 

 Prix de vente magasin : 65 € 

  
 HART 

 Chemise Edderton 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 49 € 

  

 HART 
 Chemise 

 Taille L 

  

 LIGNE VERNEY CARRON  

 Polaire orange/camouflage 

 Prohunt 
 Taille XXL 

  

 FARM LAND 

 Veste fluo 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 180 € 
  

 STAGUNT  

 Gilet fluo orange 

 Jolibois 

 . 1 taille L 

 . 1 taille XL 

 Prix de vente magasin : 79 € 

  

 CLUB CHASSE 

 Gilet fluo orange 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 39 € 

  

 STAGUNT 

 Vestes fluo orange 

 Supertrack 

 . 1 taille XL 

 . 1 taille XXL 
 Prix de vente magasin : 189 € 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Veste orange fluo 

 ProHunt 

 Taille M 
 Prix de vente magasin : 179 € 

  

 HART 

 Veste orange 

 Iron Tech.J 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 198 € 

  



 STAGUNT 

 Vestes/anoraks reversibles orange/camouflage et 
marron 

 Certino 

 . 1 taille M 

 . 1 taille L 

 . 1 taille XL 

 Prix de vente magasin : 125 € 

  
 SPORTCHIEF 

 Veste orange/camouflage 

 Taille L 

 Prix de vente magasin : 129 € 

  

 SPORTCHIEF 
 Veste orange/camouflage doublée polaire 

 Taille XXL 

 Prix de vente magasin : 179 € 

  

 SPORTCHIEF 

 Veste orange/camouflage doublée polaire 

 Taille XXL 

 Prix de vente magasin : 99 € 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Veste imperméable orange/camouflage 

 ProHunt 
 Taille M 

 Prix de vente magasin : 179 € 

  

 STAGUNT 

 Vestes orange/camouflage 

 Cervio 

 . 1 taille M 

 . 1 taille XXL 

 . 1 taille 3XL 

 Prix de vente magasin : 209 € 

  

 MEINDL 
 Paires de bottes marron 

 Soelden 

 . 1 taille 42 

 . 1 taille 43 

 . 1 taille 44 

 Prix de vente magasin : 149 € 
  

 MEINDL 

 Paires de chaussures Gore-Tex 

 Himalaya MFS 

 . 1 taille 8 

 . 1 taille 9 
  

 MEINDL 

 Paire de chaussures Gore-Tex 

 Antarktis GTX 

 Taille 8 

 Prix de vente magasin : 240 € 
  



 MEINDL 

 Paire de bottes fourrées Gore-Tex 
 Kiruna GTX 

 Taille 10 1/2  

 Prix de vente magasin : 330 € 

  

 HART 

 Paire de bottes en caoutchouc 
 Almos 

 Taille 40 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Paires de bottes caoutchouc 

 Bourbon 
 . 1 taille 43 

 . 1 taille 44 

 Prix de vente magasin : 49 € 

  

 HART 

 Pantalons marron/kaki - bimatière 
 . 1 taille 48 

 . 1 taille 44 

 . 1 taille 50 

  

 PROHUNT 

 Pantalon avec bretelles 
 Taille 48 

 Prix de vente magasin : 99,90 € 

  

 HART 

 Pantalons camouflage 

 Zeta-T 

 . 1 taille 44 

 . 1 taille 46 

 . 1 taille 48 

 Prix de vente magasin : 149 € 

  

 SPORTCHIEF 

 Pantalons épais camouflage imperméables 

 . 1 taille M 

 . 1 taille L 

 Prix de vente magasin : 329 € 

  

 HART 
 Pantalons camouflage à bretelles 

 Artika 

 . 1 taille 46 

 . 1 taille 48 

 . 1 taille 50 

 Prix de vente magasin : 189 € 
  

 HART  

 Pantalon 

 Rando XHP 

 . 1 taille 40 

 . 1 taille 50 

 Prix de vente magasin : 99 € 

  



 HART 

 Pull kaki doublé 
 Balmoral 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 89 € 

  

 HART 

 2 pulls kaki 
 Taille XL 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Pulls vert foncé - broderie sanglier 

 . 1 taille L 

 . 2 taille XL 
 . 2 taille XXL 

 . 1 taille XXXL 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Surpantalon imprimé kaki 

 Taille XXXL 
  

 HART 

 Pantalons kaki bimatière 

 Armotion T 

 . 3 taille 44 

 . 2 taille 46 
 . 1 taille 48 

 . 2 taille 50 

 Prix de vente magasin : 90 € 

  

 HART 

 Pantalons kaki bimatière 

 Armada-T 

 . 1 taille 44 

 . 4 taille 46 

 . 2 taille 50 

 Prix de vente magasin : 110 € 

  

 HART 

 2 chemises marron 

 Edderton 

 Taille L 

 Prix de vente magasin : 49 € 

  
 HART 

 2 chemises marron manches longues 

 Savannah-L 

 Taille M 

 Prix de vente magasin 49 € 

  
 HART 

 Chemise marron manches courtes 

 Savannah-L 

 Taille M 

 Prix de vente magasin 49 € 

  

 STAGUNT 

 Chemises anti-moustiques 



 . 1 taille L 

 . 1 taille XL 
 . 1 taille XXL 

 Prix de vente magasin : 65 € 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Chemise Vitry 

 Taille XL 
  

 HART 

 Pantalons orange 

 Iron Tech-T 

 . 1 taille 40 

 . 1 taille 46 
 Prix de vente magasin : 129 € 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Pantalon Rhino  

 ProHunt 

 Taille 44 
  

 FARM-LAND 

 Surpantalons 

 . 1 taille L 

 . 1 taille XL 

 Prix de vente magasin : 59 € 
  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Pantalons orange/kaki 

 . 1 taille 38 

 . 1 taille 44 

  

 HART 

 2 pantalons orange/kaki 

 Iron-Tech-T 

 Taille 48 

 Prix de vente magasin : 129 € 

  

 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Pantalons vert foncé 

 Foxtrail 

 . 2 taille M 

 . 1 taille XL 

  
 LIGNE VERNEY-CARRON 

 Pantalons vert foncé 

 . 1 taille 44 

 . 1 taille 46 

  

 BALENO 
 Surpantalon kaki 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 50 € 

  

 PROHUNT 

 Pantalon kaki 

 Taille 46 

  



 VERNEY-CARRON 

 Pantalon kaki foncé 
 Chambord 

 Taille 46 

  

 HART 

 Pantalons kaki 

 Bierterland T 
 . 1 taille 44 

 . 2 taille 46 

 . 2 taille 48 

 . 1 taille 50 

 Prix de vente magasin : 99 € 

  
 HART 

 Pantalons kaki 

 Merida-T 

 . 2 taille 40 

 . 1 taille 46 

  
 HART 

 Chemise 

 Edderton 

 . 1 taille M 

 . 1 taille XL 

 Prix de vente magasin : 49 € 
  

 HART 

 Chemise manches courtes 

 Savannah 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 49 € 

  

 HART 

 Chemise manches longues 

 Savannah 

 Taille XL 

 Prix de vente magasin : 49 € 

  

 3 pochettes cartouchières 

 Prix de vente magasin : 40 € 

  

 Cartouchière crosse fusil 4 T 

 Prix de vente magasin : 13 € 
  

 HART 

 Pantalons kaki 

 Rando XHP 

 . 1 taille 40 

 . 1 taille 42 
 . 2 taille 44 

 . 2 taille 46 

 . 2 taille 48 

 . 1 taille 50 

 Prix de vente magasin : 99 € 

  

 HART 

 Pantalons 



 Merida-T 

 . 1 taille 42 
 . 1 taille 44 

 . 1 taille 46 

  

 HART 

 Pantalons kaki 

 Essor-T 
 . 1 taille 44 

 . 1 taille 48 

 Prix de vente magasin : 99 € 

  

 HART 

 Pantalon kaki 
 Oakland-T 

 Taille 44 

 Prix de vente magasin : 120 € 

  

 VERNEY-CARRON 

 Pantalons vert foncé 
 . 1 taille 44 

 . 1 taille 46 

  

 VERNEY-CARRON 

 Pantalon waterproof 

 Taille 40 
  

 STAGUNT 

 Pantalons kaki 

 . 1 taille 40 

 . 1 taille 42 

 . 1 taille 44 

 . 1 taille 46 

 . 1 taille 48 

 Prix de vente magasin : 85 € 

  

 SPORTCHIEF 

 2 pantalons kaki 

 Aquatex 

 Taille 96/46 

 Prix de vente magasin : 95 € 

  

 STAGUNT 

 Pantalons fins kaki 
 . 1 taille 42 

 . 1 taille 46 

 . 1 taille 48 

 Prix de vente magasin : 85 € 

  

 SOMLYS 
 Surpantalon kaki avec bretelles 

 Taille XL 

  

 BALENO 

 Surpantalons imprimé kaki 

 . 1 taille XL 

 . 1 taille XXL 

 Prix de vente magasin : 24 € 



  

 SPORTCHIEF 
 Pantalon kaki 

 Taille 40 

 Prix de vente magasin : 95 € 

  

 HART 

 Enduro-T 
 Pantalon kaki 

 Taille 44 

 Prix de vente magasin : 190 € 

  

 SOMLYS 

 Pantalon kaki 
 Taille 46 

 Prix de vente magasin : 59 € 

  

 BERETTA 

 Pantalon kaki 

 Taille XL 
 Prix de vente magasin : 149 € 

  

 DEUTER 

 3 paires de guêtres 

 Prix de vente magasin : 45 € 

  
 DEUTER 

 6 paires de guêtres gris/bleu 

 Prix de vente magasin : 45 € 

  

 HART 

 Pantalon orange 

 Iron-Tech 

 Taille 44 

  

 HART 

 Chemise marron manches longues 

 Taille XL 

  

 Crosse de fusil de chasse (pièce détachée) 

  

 Garniture (canon) bois de fusil de chasse superposé 

  

 N° inventaire : 18 
 Marque : JNC T (made in URSS) 

 Carabine 

 22 LR 

 1 coup, sans chargeur 

 N° ARN3977 

  
 Crosse de fusil de chasse 

  

 N° inventaire : 19 

 Fusil de chasse juxtaposé 

 Mécanisme balle à broche 

 Platine et mécanisme d'armement manquants 

 N° JGROZE 

 (arme collection) 



  

 N° inventaire : 20 
 Carabine Nationale Rifle 

 1 coup 

 N° NP20.22A 52 

  

 N° inventaire : 21 

 Marque : WAFFENFABRIK - Berne 
 Fusil 

 N° 134787 

  

 N° inventaire : 22 

 Fusil de chasse juxtaposé 

 Balle à broche 
 N° 2GSCH Point 

 N° 6315 

 (arme collection) 

  

 N° inventaire : 23 

 Mixte CHAPUIS France 
 Canon et mécanisme sans bois 

 N° 13464 

 (incomplet, pour pièces, canon tordu) 

  

 N° inventaire : 24 

 Marque : JOURDAN GRENOBLE 
 Fusil de chasse  juxtaposé 

 Balle à broche 

 (manque un chien, incomplet) 

  

 N° inventaire : 25 

 Marque : MANUARM France 

 Fusil de chasse superposé 

 N° 4361 

 Calibre : 12/70 

 (mécanisme brisé) 

  

 N° inventaire : 26 

 Marque : MAGTECH 

 Adventure 1000 

 Carabine à air comprimé 

 (en réparation, manque pièce platine) 

  

 N° inventaire : 27 
 Marque : DIANA 

 Carabine air comprimé 

 350 Magnum 

 (incomplète, en réparation) 

  

 N° inventaire : 28 
 Marque : BROWNING INT. BELGIUM 

 Carabine 

 Only by FM Herstal 

 (assembled in Portugal by BROWNING Viana) 

 N° 311ZV03553 

 


